

Αποσκευές: μέγεθος και βάρος - SKY express

SKY express

Βρείτε εδώ όλες τις πληροφορίες σχετικά με τις αποσκευές που επιτρέπεται να πάρετε μαζί σας στην SKY express.

Να θυμάστε ότι εναπόκειται σε κάθε επιβάτη να κρίνει το μέγεθος των αποσκευών του. Αν είναι δυνατόν, επιλέξτε αποσκευές από μαλακό υλικό και όχι με σκληρό περίβλημα (πλαστικό), καθώς θα είναι ευκολότερο να τις προσαρμόσετε στις απαιτήσεις της αεροπορικής.

Ανεξαρτήτως από το αν περιλαμβάνονται στην τιμή του εισιτηρίου σας οι αποσκευές, θα πρέπει να πληρούν ορισμένες προϋποθέσεις. Οι περιορισμοί της SKY express εξαρτώνται από τη διαδρομή που θα πραγματοποιήσετε καθώς και την κατηγορία του εισιτηρίου που επιλέξατε.

Επιτρεπόμενες χειραποσκευές / βαλίτσες καμπίνας στη SKY express

Αποσκευές που περιλαμβάνονται στο εισιτήριο	Μέγιστες διαστάσεις	Μέγιστο βάρος				
		SkyFly	SkySave	SkySmart	SkyBasic	SkyBasicPlus
Ναι	55x40x20 cm	1 τεμ. μέχρι 6 kg	1 τεμ. μέχρι 6 kg	1 τεμ. μέχρι 6 kg	1 τεμ. μέχρι 6 kg	1 τεμ. μέχρι 8 kg
Ναι*	-	-	-	-	-	-

* Μία μικρή τσάντα (σακίδιο πλάτης, βαλιτσάκι, σχολική τσάντα, γυναικεία τσάντα) η οποία πρέπει να χωρέσει κάτω από την μπροστινή σας θέση - διαφορετικά η αεροπορική ενδέχεται να σας χρεώσει επιπλέον.

Επιτρεπόμενες παραδοτέες αποσκευές στην SKY express

Αποσκευές που περιλαμβάνονται στο εισιτήριο	Μέγιστες διαστάσεις	Μέγιστο βάρος					Κόστος
		SkyFly	SkySave	SkySmart	SkyBasic*	SkyBasicPlus**	
Ναι	Συνολικό άθροισμα 156 εκ (μήκος + πλάτος + ύψος)	1 τεμ. μέχρι 8 kg	1 τεμ. μέχρι 15 kg	1 τεμ. μέχρι 23 kg	1 τεμ. μέχρι 15 kg	1 τεμ. μέχρι 23 kg	
Επιπρόσθετη αποσκευή	Συνολικό άθροισμα 156 εκ (μήκος + πλάτος + ύψος)	έως 15 kg					από 30 € έως 45 €
Υπερβαρη αποσκευή***	-	έως 20 κιλά					από 3 έως 6 € / κιλό

* Ο ναύλος αυτός προσφέρεται στις διαδρομές από και προς Αθήνα για Αστυπάλαια, Κάλυμνο, Σύρο από και προς Θεσσαλονίκη για Κέρκυρα και Σάμο, από και προς Σητεία προς Αλεξανδρούπολη και Πρέβεζα, από και προς Ηράκλειο για Ρόδο, Κω, Σητεία, Μυτιλήνη, Ικαρία και Ζάκυνθο, καθώς και για τις διασυνδέσεις των νησιών: Ρόδο-Κω-Κάλυμνο-Λέρο-Αστυπάλαια, Ρόδο-Σάμο-Χίο-Μυτιλήνη-Λήμνο, Ρόδο-Κάρπαθο-Κάσο και Ζάκυνθο-Κεφαλονιά-Πρέβεζα-Κέρκυρα.

** Ο ναύλος αυτός προσφέρεται στις διαδρομές από και προς Αθήνα για Ζάκυνθο, Ικαρία, Κάρπαθο, Κύθηρα, Μήλο, Νάξο, Πάρο, Σκιάθο, καθώς και στις διαδρομές από και προς Θεσσαλονίκη για Σάμο και Χίο.

*** Το συνολικό βάρος της αποσκευής δεν επιτρέπεται να ξεπερνά τα 28 κιλά.

Προσοχή! Οι κατηγορίες SkyFly, SkySave και SkySmart διαφοροποιούνται ανάλογα τον προορισμό και τον τύπο εισιτηρίου που έχει επιλέξει ο πελάτης.

Προσοχή! Το μέγιστο συνολικό όριο μεταφοράς αποσκευών ανά επιβάτη είναι 2 αποσκευές με συνολικό βάρος 43kg.

Έχει αυτό το άρθρο τις πληροφορίες που ψάχνετε; [Ναι](#) | [Όχι](#)